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Warszawa, 23 maja 2017 roku
Raiffeisen Centrobank: rekomendacja „kupuj” dla akcji ATAL
Raiffeisen Centrobank wydał w dniu 22 maja br. rekomendację dla akcji ATAL. W raporcie określono cenę docelową akcji dewelopera na poziomie 42,50 zł oraz przyznano rekomendację „kupuj”. Autorem raportu jest Dominik Niszcz.
Zdaniem analityka ATAL wyróżnia się wysokimi marżami oraz obecnością na 7 siedmiu największych rynkach deweloperskich w Polsce. Spółka zaktualizowała w tym roku politykę dywidendy, która w kolejnych latach ma wynosić między 70% a 100% skonsolidowanego zysku netto. W latach 2017 – 2019 ATAL może wypracować łącznie ok. 500 mln zł zysku netto, a skumulowana dywidenda za ten okres może wynieść 30% obecnej kapitalizacji spółki.
W dniu 10 kwietnia br. Dom Maklerski mBanku rozpoczął wydawanie rekomendacji dla akcji ATAL. W upublicznionym dokumencie określono cenę docelową akcji dewelopera na poziomie 44,10 zł oraz przyznano rekomendację „kupuj”.
W pierwszym kwartale 2017 roku ATAL wypracował 198,8 mln złotych skonsolidowanych przychodów. Oznacza to wzrost o 68,5% wobec analogicznego okresu roku ubiegłego. Skonsolidowany zysk netto wyniósł zaś 41 mln zł, czyli o 76,3% więcej niż przed rokiem. W I kwartale 2017 marża brutto ze sprzedaży wyniosła 28,67%, a marża netto 20,62%.
W dniu 18 maja br. ATAL wypłacił dywidendę w wysokości 1,68 zł na akcję, co łącznie daje kwotę niemal 65 mln zł. Stanowi to 70% ubiegłorocznego skonsolidowanego zysku netto Grupy. Polityka dywidendy w następnych latach przewiduje wypłaty akcjonariuszom od 70% do 100% skonsolidowanego wyniku netto.
Spółka na początku kwietnia br. opublikowała prognozy finansowe i operacyjne na 2017 rok. ATAL – biorąc pod uwagę zakładane marże oraz stopień realizacji projektów – planuje wypracowanie skonsolidowanego zysku netto przypisanego akcjonariuszom jednostki dominującej w przedziale 175 – 190 mln zł. Na podstawie wyników sprzedaży z pierwszego kwartału spółka prognozuje kontraktację w br. na poziomie 2700 – 2900 mieszkań. ATAL zamierza w tym roku zakończyć realizację 23 projektów deweloperskich. Liczba wydań w 2017 powinna wynieść 2 500 – 2 700 lokali.
Od stycznia do końca marca br. ATAL wydał 501 mieszkań, czyli o 39% więcej niż przed rokiem. W trzech pierwszych miesiącach 2017 roku spółka zakontraktowała 676 lokali, czyli o 34% więcej niż przed rokiem. W 2016 roku ATAL sprzedał na podstawie umów deweloperskich 2436 lokali z uwzględnieniem rezygnacji. Oznacza to wzrost o 44% rdr.

ATAL w 2016 roku osiągnął 506,8 mln zł skonsolidowanych przychodów, czyli o 123% więcej niż przed rokiem. ATAL wypracował w tym czasie 93,1 mln zł zysku netto, czyli niemal dwukrotnie więcej niż przed rokiem.

***
ATAL (www.atal.pl) to firma deweloperska specjalizująca się w budownictwie kompleksów mieszkaniowych, zlokalizowanych w obrębie największych miast w Polsce. Założycielem i właścicielem ATAL jest Zbigniew Juroszek, który posiada 25-letnie doświadczenie zawodowe. Spółka wynikami sprzedaży zapewnia sobie czołową pozycję wśród największych przedsiębiorstw w branży. ATAL – jako jedyny deweloper notowany na GPW – w aktualnej ofercie posiada inwestycje realizowane w 7 największych aglomeracjach w Polsce: Krakowie, Katowicach, Łodzi, Wrocławiu, Warszawie, Trójmieście i Poznaniu. Stabilność spółki gwarantuje kapitał własny o wartości ponad 716,3 mln zł. ATAL jest członkiem Polskiego Związku Firm Deweloperskich. W grudniu 2013 roku obligacje spółki zadebiutowały na rynku Catalyst. Akcje ATAL notowane są na Giełdzie Papierów Wartościowych od 15 czerwca 2015 r.
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