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Warszawa, 29 września 2017 roku
Osiedle Warszawa – doskonała lokalizacja i nowoczesny design
ATAL, ogólnopolski deweloper, rozpoczął sprzedaż mieszkań w nowej inwestycji – Osiedle Warszawa. W I etapie powstanie 119 mieszkań oraz jeden lokal usługowy. Nowoczesny projekt deweloperski powstaje na warszawskich Włochach, w pobliżu Al. Jerozolimskich. Cena za mkw. wynosi już od 6 500 złotych brutto.

W dwóch pięciopiętrowych budynkach, na które składa się pierwszy etap Osiedla Warszawa, powstanie 119 mieszkań o powierzchniach od 37,1 do 121,64 mkw. Będą to lokale dwu-, trzy- i czteropokojowe oraz jedna kawalerka. Ponadto zaprojektowano 32 komórki lokatorskie oraz 136 miejsc parkingowych, wśród których znajdą się miejsca pojedyncze, rodzinne oraz połączone z komórkami lokatorskimi. W projekcie uwzględniono też przestronny lokal usługowy na parterze, w którym powstanie klub fitness z siłownią – zostanie on oddany do użytkowania mieszkańcom osiedla. 

Warszawa to jeden z najbardziej perspektywicznych i kluczowych rynków dla ATAL. Obecnie w stolicy realizujemy szereg wieloetapowych inwestycji, w których mieszkania szybko znajdują swoich nabywców. Od stycznia do sierpnia zawarliśmy tutaj blisko 400 umów deweloperskich – mówi Mateusz Juroszek, wiceprezes ATAL.

Osiedle Warszawa zaprojektowano z dbałością o detale i wysoką jakość materiałów. Proste formy budynków oraz stonowana kolorystyka elewacji nadadzą inwestycji elegancki i minimalistyczny charakter. Przestrzeń między budynkami zostanie doskonale zaaranżowana – pojawią się trawniki, chodniki i estetyczne kompozycje roślinne. Osiedle będzie miejscem przyjaznym zarówno dla singli, jak również dla osób starszych czy rodzin z dziećmi. Budynki o nowoczesnej architekturze stworzą nowe oblicze tej części miasta. Inwestycja zostanie dostosowana do potrzeb osób niepełnosprawnych – niskie krawężniki, brak barier architektonicznych oraz cichobieżne windy ułatwią poruszanie się w obrębie budynków. Dużym udogodnieniem dla aktywnych mieszkańców będzie działająca na parterze siłownia i fitness.
Położenie Osiedla Warszawa umożliwi przyszłym mieszkańcom dogodny dojazd do centrum stolicy oraz poza miasto – zarówno za pośrednictwem komunikacji miejskiej, jak i własnym środkiem transportu. Inwestycja powstaje nieopodal Alei Jerozolimskich, jednej z głównych arterii miasta, gdzie w zasięgu krótkiego spaceru znajdują się liczne przystanki autobusowe. Zmotoryzowani mieszkańcy docenią z pewnością możliwość szybkiego wyjazdu w stronę Śródmieścia, jak również obwodnicy – dworzec Warszawa Zachodnia oraz Lotnisko Chopina znajdują się w odległości, jaką można pokonać samochodem w nieco ponad kwadrans. 

Dogodna lokalizacja czyni inwestycję doskonałą propozycją dla singli oraz rodzin z dziećmi. W pobliżu znajduje się wiele ciekawych miejsc rekreacyjnych, obiektów sportowych, sklepów i placówek usługowych. W pobliżu funkcjonują przedszkola oraz szkoły. W okolicy jest wiele punktów handlowych, aptek, jak również galerii i centrów handlowych. Nieopodal osiedla działają też liczne placówki medyczne czy stacje benzynowe. 

Oprócz Osiedla Warszawa, w warszawskiej ofercie ATAL, znajdują się również inne projekty. Sprzedaż trwa w ATAL Marina Apartamenty II, III i IV. Jest to nowoczesny kompleks usytuowany przy Kanale Żerańskim. W ofercie znajduje się również wieloetapowy projekt Nowy Targówek, który zlokalizowany jest w pobliżu powstającej II linii metra.
Planowany termin oddania do użytkowania I etapu inwestycji Osiedle Warszawa to IV kwartał 2019 roku. Za projekt inwestycji odpowiedzialne jest HRA Architekci. 
Więcej informacji: www.osiedlewarszawa.pl 
***

ATAL (www.atal.pl) to firma deweloperska specjalizująca się w budownictwie kompleksów mieszkaniowych, zlokalizowanych w obrębie największych miast w Polsce. Założycielem i właścicielem ATAL jest Zbigniew Juroszek, który posiada 25-letnie doświadczenie zawodowe. ATAL wynikami sprzedaży zapewnia sobie czołową pozycję wśród największych przedsiębiorstw w branży. W aktualnej ofercie sprzedaży znajdują się inwestycje deweloperskie realizowane w Krakowie, Katowicach, Łodzi, Wrocławiu, Warszawie, Trójmieście i Poznaniu. ATAL jest członkiem Polskiego Związku Firm Deweloperskich. W grudniu 2013 roku obligacje spółki zadebiutowały na rynku Catalyst. Akcje ATAL notowane są na Giełdzie Papierów Wartościowych od 15 czerwca 2015 r.
Dodatkowych informacji udzielają:
E-mail: pr@atal.pl 
Łukasz Borkowski
Starszy Specjalista ds. PR
Tel. (+48) 519 871 423
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