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Warszawa, 30 marca 2016 roku

City Towers Czyżyny II z pozwoleniem na użytkowanie
ATAL S.A., jeden z największych deweloperów w Polsce, zakończył budowę drugiego etapu osiedla City Towers Czyżyny w Krakowie, przy ul. Marii Dąbrowskiej. Do użytkowania zostały oddane 184 mieszkania znajdujące się w pięciu budynkach. W sprzedaży znajdują się ostatnie lokale w cenie 5 950 zł za mkw. brutto. 
City Towers Czyżyny II to nowoczesny kompleks mieszkaniowy składający się z pięciu ośmiopiętrowych apartamentowców. W obiektach znajdują się 184 funkcjonalne mieszkania o metrażach od 25 do 114 mkw. i układach od 1 do 4 pokoi. Dla zmotoryzowanych mieszkańców przewidziano garaż podziemny na 102 samochody, a dodatkowo w zewnętrznej części inwestycji powstało 101 stanowisk parkingowych. Całe osiedle składa się z jedenastu budynków, w których jest łącznie 554 lokali (w tym 21 usługowych). Pierwszy etap został oddany do użytkowania na początku lutego 2014 roku.
Sprzedaż mieszkań na City Towers Czyżyny jest bardzo dobra. W drugim etapie, w trakcie trwania prac, nabywców znalazło 178 lokali. W ofercie zostało 6 ostatnich mieszkań. To znak, że w Krakowie popyt utrzymuje się na wysokim poziomie. Dlatego też planujemy tu kolejne inwestycje, w ciągu kilku najbliższych dni do oferty trafi inwestycja, która powstanie na terenie byłej fabryki Miraculum – mówi Zbigniew Juroszek, prezes ATAL S.A.
Osiedle City Towers Czyżyny wyróżnia się  stonowaną i elegancką kolorystyka elewacji. Ściany w  odcieniach brązu i grafitowej szarości zostały uzupełnione białymi oraz żółtymi elementami. Dla dodatkowej wygody mieszkańców, do mieszkań przynależą duże balkony oraz tarasy. Dodatkowym udogodnieniem są komórki lokatorskie, wózkownie oraz pomieszczenia na rowery. Liczne elementy architektury ogrodowej i bujna zieleń stanowią dopełnienie całego kompleksu.
City Towers Czyżyny zlokalizowane jest na Czyżynach, przy ul. Marii Dąbrowskiej. Dzięki rozbudowanej sieci komunikacji miejskiej szybko i łatwo można przemieścić się do centrum, a także innych dzielnic Krakowa. W pobliżu znajdują się przedszkola, szkoły, a także placówki szkolnictwa wyższego oraz ośrodki kultury. Liczne tereny zielone w pobliżu inwestycji są doskonałym miejscem na chwilę wytchnienia po ciężkim dniu w pracy. 
ATAL S.A. systematycznie uzupełnia krakowską ofertę o kolejne projekty w zróżnicowanych lokalizacjach. Na Grzegórzkach powstaje nowoczesne osiedle Bajeczna Apartamenty. W Bronowicach można nabyć mieszkania w V etapie kompleksu Bronowice Residence oraz w inwestycji Lazurowy Park Bronowice. Osoby zainteresowane zakupem lokalu w centrum Krakowa zainteresują się ofertą prestiżowego projektu Masarska 8 Apartamenty. Natomiast na terenie Podgórza w sprzedaży są trzy etapy Bagry Park oraz Wielicka Garden. 
Więcej informacji o aktualnej ofercie: www.atal.pl
***
ATAL S.A. (www.atal.pl) to firma deweloperska specjalizująca się w budownictwie kompleksów mieszkaniowych, zlokalizowanych w obrębie największych miast w Polsce. Założycielem i właścicielem ATAL jest Zbigniew Juroszek, który posiada 25-letnie doświadczenie zawodowe. Do tej pory ATAL sprzedał ponad 7000 mieszkań o powierzchni przekraczającej 400 tys. mkw., co zapewnia spółce czołową pozycję wśród największych przedsiębiorstw w branży. W aktualnej ofercie sprzedaży znajdują się inwestycje deweloperskie realizowane w Krakowie, Katowicach, Łodzi, Wrocławiu oraz w Warszawie. Stabilność spółki gwarantuje kapitał własny o wartości ponad 400 mln zł. ATAL jest członkiem Polskiego Związku Firm Deweloperskich. W grudniu 2013 roku obligacje spółki zadebiutowały na rynku Catalyst. Spółka zadebiutowała na Giełdzie Papierów Wartościowych 15 czerwca 2015 r.
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