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 Warszawa, 4 czerwca 2020 roku
ATAL: wybór Rady Nadzorczej na nową kadencję
Mateusz Juroszek przewodniczącym Rady Nadzorczej

W dniu 3 czerwca sierpnia br. Zwyczajne Walne Zgromadzenie Akcjonariuszy podjęło uchwały, na mocy których Rada Nadzorcza nowej kadencji będzie liczyła 5 członków. Są nimi: Mateusz Juroszek, Krzysztof Ciołek (członek niezależny), Wiesław Smaza, Elżbieta Spyra, (członek niezależny) oraz Dawid Prysak (członek niezależny).

W dniu 4 czerwca br. Mateusz Juroszek został wybrany na przewodniczącego Rady Nadzorczej ATAL. Wcześniej od 2011 roku pełnił funkcję wiceprezesa zarządu spółki. Równocześnie Mateusz Juroszek jest prezesem STS oraz jednym z inwestorów strategicznych w yestersen.
Mateusz Juroszek jest absolwentem Wydziału Zarządzania Strategicznego Akademii Leona Koźmińskiego w Warszawie. Skończył studia na kierunku zarządzenie i marketing, specjalność zarządzanie strategiczne. Od 2012 roku jest prezesem zarządu STS SA. STS jest największą w Polsce firmą bukmacherską, z ponad 47% udziałem w rodzimym rynku. Spółka działa również na skalę międzynarodową. STS – w ostatnich 6 latach zwiększył przychody ponad dziesięciokrotnie – z 220 mln zł do 2,41 mld zł. STS jest jedną z największych firm w Polsce, która w 2018 roku odprowadziła do budżetu państwa niemal 300 mln złotych podatku od gier. Mateusz Juroszek stoi także na czele STS Gaming Group, w skład której wchodzi wiele podmiotów m.in. spółka prowadząca działalność na rynkach europejskich: w Wielkiej Brytanii, Niemczech, Islandii, Luksemburgu, Słowenii, Andorze, San Marino oraz na Gibraltarze, Słowacji, Malcie i Łotwie. 
W skład Rady Nadzorczej nowej kadencji wchodzi po raz pierwszy Dawid Prysak, który jest absolwentem Wydziału Ekonomii Uniwersytetu Ekonomicznego w Krakowie. Ukończył studia na kierunku Ekonomia menadżerska. Posiada również dyplom ukończenia studiów MBA Finanse. Od ponad trzech lat zatrudniony jest w STS S.A., od stycznia 2019 r. na stanowisku – Dyrektor Finansowy. Pan Dawid Prysak posiada wiedzę oraz doświadczenie zawodowe zdobyte w pracy na stanowiskach związanych z rachunkowością zarządczą.

W skład zarządu ATAL wchodzą prezes Zbigniew Juroszek oraz Mateusz Bromboszcz, wiceprezes ds. Prawno-Administracyjnych. 

***

ATAL (www.atal.pl) to firma deweloperska specjalizująca się w budownictwie kompleksów mieszkaniowych, zlokalizowanych w obrębie największych miast w Polsce. Założycielem i właścicielem ATAL jest Zbigniew Juroszek, który posiada 25-letnie doświadczenie zawodowe. ATAL wynikami sprzedaży zapewnia sobie czołową pozycję wśród największych przedsiębiorstw w branży. W aktualnej ofercie sprzedaży znajdują się inwestycje deweloperskie realizowane w Krakowie, Katowicach, Łodzi, Wrocławiu, Warszawie, Trójmieście i Poznaniu. ATAL jest członkiem Polskiego Związku Firm Deweloperskich. W grudniu 2013 roku obligacje spółki zadebiutowały na rynku Catalyst. Akcje ATAL notowane są na Giełdzie Papierów Wartościowych od 15 czerwca 2015 r.
Dodatkowych informacji udziela:
E-mail: pr@atal.pl 
Łukasz Borkowski
PR&IR Manager
Tel. (+48) 519 871 423

Agnieszka Fabich
Specjalista ds. PR
Tel. (+48) 512 420 319
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