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Warszawa, 18 kwietnia 2017 roku
mBank Dom Maklerski wydał rekomendację „kupuj” dla akcji ATAL
mBank Dom Maklerski rozpoczął wydawanie rekomendacji dla akcji ATAL. W upublicznionym dokumencie określono cenę docelową akcji dewelopera na poziomie 44,10 zł oraz przyznano rekomendację „kupuj”.
Raport, którego autorem jest Piotr Zybała, został wydany 10 kwietnia, a upubliczniony 18 kwietnia br. 

Zdaniem analityka inwestycja w akcje ATAL jest atrakcyjna m.in. ze względu na wolumen sprzedaży. W 2016 r. ATAL był jedną z najszybciej rosnących spółek w sektorze deweloperskim (+44% rdr.), czego efektem będzie silny wzrost wyników finansowych w latach 2017 – 2018. Umiarkowane zadłużenie pozwala spółce na wypłatę dywidendy z górnych widełek przedziału wynikającego z polityki dywidendowej. Jednocześnie, obecny bank ziemi w 100% zabezpiecza prognozy wyników w okresie najbliższych 4 lat. Tym samym, wszelkie akwizycje gruntów dałyby podstawę do podniesienia prognoz zysku po 2018 r.
Pełną rekomendację mBank Domu Maklerskiego można pobrać tutaj.
ATAL na początku kwietnia br. opublikował prognozy finansowe i operacyjne na 2017 rok. Spółka – biorąc pod uwagę zakładane marże oraz stopień realizacji projektów – planuje wypracowanie skonsolidowanego zysku netto przypisanego akcjonariuszom jednostki dominującej w przedziale 175 – 190 mln zł. Na podstawie wyników sprzedaży z pierwszego kwartału spółka prognozuje kontraktację w br. na poziomie 2700 – 2900 mieszkań. ATAL zamierza w tym roku zakończyć realizację 23 projektów deweloperskich. Liczba wydań w 2017 powinna wynieść 2 500 – 2 700 lokali.
W pierwszym kwartale 2017 roku spółka zakontraktowała 676 lokali, czyli o 34% więcej niż przed rokiem. W marcu br. ATAL sprzedał 269 mieszkań – najwyższy miesięczny wyniki w historii firmy. W Q1 2017 najwięcej umów deweloperskich podpisano w Krakowie (183), następnie w Warszawie (152), Wrocławiu (132), Katowicach (86), Łodzi (76), Poznaniu (25) i Trójmieście (22). W 2016 roku ATAL sprzedał na podstawie umów deweloperskich 2436 lokali z uwzględnieniem rezygnacji. Oznacza to wzrost o 44% rdr. wobec – rekordowego jak dotąd – 2015 roku (1689 lokali).
ATAL w 2016 roku osiągnął 506,8 mln zł skonsolidowanych przychodów, czyli o 123% więcej niż przed rokiem. ATAL wypracował w tym czasie 93,1 mln zł zysku netto, czyli niemal dwukrotnie więcej niż przed rokiem. Wskaźnik rentowności brutto osiągnął poziom 27%, a rentowności netto 18,4% – to pułapy dla zdecydowanej większości deweloperów nieosiągalne.
W dniu 21 marca Zarząd ATAL zarekomendował Walnemu Zgromadzeniu wypłatę dywidendy w wysokości 70% skonsolidowanego zysku netto z 2016 roku. Oznacza to, że do akcjonariuszy trafi łącznie blisko 65 mln złotych, czyli 1,68 zł na akcję. W kolejnych latach dywidenda ma wynosić między 70% a 100% skonsolidowanego zysku netto za dany rok obrotowy. 

Spółka posiada grunty we wszystkich miastach, w których prowadzi działalność – Krakowie, Warszawie, Wrocławiu, Trójmieście, Łodzi, Katowicach i Poznaniu – pozwalające na realizację w kolejnych latach 34 nowych projektów o łącznym PUM 443 tys. mkw. Aktualnie realizowane i planowane projekty pozwolą na utrzymywanie, a nawet przekroczenie w kolejnych latach wyników planowanych na 2017 rok.

W pierwszym kwartale br. ATAL wprowadził do sprzedaży w sumie 6 projektów z 730 lokalami – w Łodzi Chojny Park III, we Wrocławiu I etap Nowego Miasta Różanka oraz II etap ATAL Nowe Żerniki, w Krakowie Wielicka Garden II oraz Zbożowa 2A Apartamenty, zaś w Warszawie dodatkowe mieszkania w ramach III etapu Nowego Targówka. Łącznie w ofercie ATAL na koniec pierwszego kwartału 2017 było 2461 lokali.
***
ATAL (www.atal.pl) to firma deweloperska specjalizująca się w budownictwie kompleksów mieszkaniowych, zlokalizowanych w obrębie największych miast w Polsce. Założycielem i właścicielem ATAL jest Zbigniew Juroszek, który posiada 25-letnie doświadczenie zawodowe. ATAL wynikami sprzedaży zapewnia sobie czołową pozycję wśród największych przedsiębiorstw w branży. W aktualnej ofercie sprzedaży znajdują się inwestycje deweloperskie realizowane w Krakowie, Katowicach, Łodzi, Wrocławiu, Warszawie, Trójmieście i Poznaniu. Stabilność spółki gwarantuje kapitał własny o wartości ponad 675,6 mln zł. ATAL jest członkiem Polskiego Związku Firm Deweloperskich. W grudniu 2013 roku obligacje spółki zadebiutowały na rynku Catalyst. Akcje ATAL notowane są na Giełdzie Papierów Wartościowych od 15 czerwca 2015 r.
Dodatkowych informacji udzielają:
E-mail: pr@atal.pl 
Paweł Rabantek
Doradca Zarządu ds. PR
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Starszy Specjalista ds. PR
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