Warszawa, 23 września 2020 roku
Dni otwarte ATAL w Krakowie
Ponad 500 mieszkań i 116 apartamentów inwestycyjnych dostępnych jest aktualnie w krakowskiej ofercie ATAL. Z atutami osiedli realizowanych przez dewelopera w stolicy Małopolski zapoznać się można podczas Dni Otwartych, na które ATAL zaprasza 26 i 27 września. W dwóch inwestycjach – ATAL Kliny Zacisze i Bagry Park Apartamenty Inwestycyjne – w najbliższy weekend zobaczyć będzie można pokazowe lokale. Będzie to więc znakomita okazja, aby znaleźć idealne lokum w szybko kurczącej się ofercie krakowskiego rynku pierwotnego.
26 i 27 września od godz. 10 do 16 ATAL organizuje Dni Otwarte dla klientów zainteresowanych zakupem nieruchomości w Krakowie. W ramach wydarzenia deweloper udostępnia możliwość wejścia na osiedle ATAL Kliny Zacisze (etap I i II) zlokalizowane przy ul. bp. A Małysiaka 24C. Na odwiedzający czekają przykładowe mieszkania pokazowe wykończone w programie ATAL Design w różnych aranżacjach – z zastosowaniem różnych kolekcji łazienkowych i materiałów wykończeniowych. Natomiast nabywcy zainteresowani apartamentami inwestycyjnymi zostaną oprowadzeni po inwestycji Bagry Park Apartamenty Inwestycyjne, która mieści się przy ul. Bagrowej 6.  Będzie to okazja, żeby zobaczyć w pełni zaaranżowane przykładowe lokale z wyposażonym aneksem kuchennym, umeblowanym salonem i sypialnią. 

Możliwość obejrzenia nieruchomości z rynku pierwotnego jeszcze przed jej zakupem to rzadkość bowiem zdecydowaną większość lokali sprzedawana jest na wczesnym etapie budowy. Dlatego Dni Otwarte ATAL w Krakowie to wyjątkowa okazja dla zainteresowanych zakupem mieszkania, aby zobaczyć zrealizowane już dwa etapy inwestycji ATAL Kliny Zacisze. Zapoznać się z architekturą i otoczeniem osiedla, a także wejść do budynków, aby zobaczyć standard części wspólnych oraz dostępne w sprzedaży, gotowe i wykończone „pod klucz” mieszkania. Inwestorzy będą mogli natomiast sprawdzić, jak prezentują się w pełni zaaranżowane apartamenty inwestycyjne dostępne w projekcie Bagry Park Apartamenty Inwestycyjne – mówi Angelika Kliś, Dyrektor Zarządzająca ds. Sprzedaży i Marketingu w ATAL.
Na krakowskie portfolio dewelopera składa się szereg inwestycji. W sprzedaży dostępne są mieszkania w inwestycji ATAL Aleja Pokoju. Na Dębinkach, przy ul. Biskupa Albina Małysiaka wznosi się ATAL Kliny Zacisze. Deweloper oferuje mieszkania w wieloetapowej inwestycji Apartamenty Przybyszewskiego 64. To nowoczesny kompleks mieszkaniowy zlokalizowany przy ul. Stanisława Przybyszewskiego. W ofercie dostępne są także apartamentu inwestycyjne w wieloetapowym osiedlu Bagry Park zlokalizowanym nieopodal zalewu Bagry. Inwestorzy zainteresowani zakupem lokali biurowych w centrum Krakowa zainteresują się ofertą prestiżowego projektu ATAL Residence Zabłocie IV. 
***
ATAL (www.atal.pl) to firma deweloperska specjalizująca się w budownictwie kompleksów mieszkaniowych, zlokalizowanych w obrębie największych miast w Polsce. Założycielem i właścicielem ATAL jest Zbigniew Juroszek, który posiada 30-letnie doświadczenie zawodowe. ATAL wynikami sprzedaży zapewnia sobie czołową pozycję wśród największych przedsiębiorstw w branży. W aktualnej ofercie sprzedaży znajdują się inwestycje deweloperskie realizowane w Krakowie, Katowicach, Łodzi, Wrocławiu, Warszawie, Trójmieście i Poznaniu. ATAL jest członkiem Polskiego Związku Firm Deweloperskich. W grudniu 2013 roku obligacje spółki zadebiutowały na rynku Catalyst. Akcje ATAL notowane są na Giełdzie Papierów Wartościowych od 15 czerwca 2015 r.
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