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Warszawa, 3 listopada 2016 roku
ATAL S.A.: 45% lokali sprzedanych w I etapie Bajeczna Apartamenty 

Na krakowskich osiedlu ATAL S.A. Bajeczna Apartamenty sprzedano już 45% lokali z pierwszego etapu. Kolejne 10% mieszkań jest już zarezerwowanych. Inwestycja przy ulicy Bajecznej to przemyślany kompleks mieszkaniowy, który wpisze się w otaczający krajobraz. Na I etap inwestycji składa się 186 mieszkań o rozkładzie od 1 do 4 pokoi oraz o metrażach od 29 do 92 mkw. Cena za mkw. wynosi od 6 550 do 6 900 złotych brutto.
Efektowna architektura i funkcjonalne wnętrza sprawią, że każdy z lokatorów doceni wygodę życia na tym osiedlu. Dla dodatkowego komfortu mieszkańców zaprojektowano 45 komórek lokatorskich. Z myślą o zmotoryzowanych, w inwestycji powstanie parking na poziomie 0, który pomieści 84 samochody, a także 59 miejsc postojowych zewnętrznych.

Bajeczna Apartamenty od wejścia do sprzedaży cieszy się dużym zainteresowaniem osób szukających własnego M na terenie Krakowa. Inwestycja została tak zaprojektowana, by w pełni spełniała oczekiwania nabywców na rynku pierwotnym. Aktualnie w sprzedaży zostało już ok. 84 mieszkań – mówi Mateusz Juroszek, wiceprezes ATAL S.A.
Inwestycja ATAL S.A. charakteryzować się będzie efektowną architekturą. Proste bryły budynków, estetyczne elewacje, balkony i ogrodzenie stworzą przyjemną przestrzeń dla lokatorów. Sześciopiętrowe obiekty zaprojektowano w sposób funkcjonalny i komfortowy, z troską o wygodę mieszkańców w każdym wieku. Przestronne przestrzenie wspólne, klatki schodowe oraz windy ułatwią codzienne przemieszczanie się. Elegancka i subtelna zieleń doda osiedlu dodatkowej estetyki. Budynki będą przystosowane do potrzeb osób starszych i niepełnosprawnych.
Inwestycja Bajeczna Apartamenty znajdzie się w Grzegórzkach. To szybko rozwijająca się dzielnica, a do tego znakomicie skomunikowana z centrum Krakowa i z pozostałymi częściami miasta. Liczne sklepy i punkty usługowe nieopodal inwestycji pomogą w szybkim załatwieniu codziennych spraw. Natomiast tereny zielone w pobliżu osiedla, a w szczególności Bulwary Wiślane na Dąbiu oraz Park Lotników Polskich, będą idealnym miejscem do odpoczynku dla mieszkańców. Dodatkowo, wzdłuż Wisły, biegnie ścieżka dla spacerowiczów i rowerzystów, którą można dotrzeć na Kazimierz oraz na Wawel. 
Za projekt osiedla Bajeczna Apartamenty odpowiada SARAN Architekci. Planowany termin oddania inwestycji do użytkowania to IV kwartał 2017 r., wydania mieszkań rozpoczną się jeszcze w 2017 r. 

Po trzech kwartałach tego roku ATAL sprzedał na podstawie umów deweloperskich 1762 lokale – po uwzględnieniu rezygnacji. Jest to więcej niż – rekordowa jak dotąd – sprzedaż z całego ubiegłego roku (1689). Wzrosty sprzedaży w pierwszych trzech kwartałach dotyczyły każdego obsługiwanego rynku.

ATAL w I półroczu 2016 osiągnął 254,7 mln zł skonsolidowanych przychodów. W tym okresie wypracował 45,7 mln zł skonsolidowanego zysku netto, czyli ponad 2,5 razy więcej niż w tym samym okresie poprzedniego roku. Wskaźnik rentowności brutto wzrósł do poziomu 20,8%, a rentowności netto do poziomu 18%.
ATAL SA – po sesji giełdowej w dniu 5 sierpnia 2016 – wszedł w skład indeksu giełdowego mWIG80. 

W październiku 2016 roku ATAL SA wypłacił dywidendę w wysokości 0,61 zł na akcję, co łącznie daje kwotę 23,6 mln zł. Dywidenda wyniosła 50% skonsolidowanego zysku netto Grupy z 2015 roku. Polityka dywidendy ATAL przewiduje wypłaty dywidendy w przedziale nawet do 50% wypracowanego, skonsolidowanego zysku netto.
W 2016 r. ATAL wprowadził do sprzedaży 20 projektów obejmujących 2793 lokale w tym: 7 inwestycji w Krakowie (ATAL Residence, Apartamenty Przybyszewskiego, Bagry Park etapy III, IV, V, Wielicka Garden, Bajeczna Apartamenty), 3 projekty we Wrocławiu (ATAL Towers IIB, Nowe Żerniki, Dmowskiego 19 II), 2 projekty w Warszawie (ATAL Marina Apartamenty III i IV, Nowy Targówek II i III), 2 projekty w Łodzi (Chojny Park Domy, Pomorska Park), jeden budynek II etapu oraz III i IV etap ATAL Francuska Park w Katowicach. Obecnie ATAL realizuje 38 inwestycji (5163 lokale). 

ATAL, zgodnie z zapowiadaną ekspansją, rozszerzył działalność o rynek trójmiejski i poznański. W drugiej połowie sierpnia br. do oferty został wprowadzony projekt Nowa Grobla Apartamenty w Śródmieściu Gdańska. Z początkiem października w sprzedaży znalazła się pierwsza inwestycja spółki w Poznaniu – ATAL Malta. ATAL jest jedynym deweloperem obecnym we wszystkich dużych aglomeracjach w Polsce. To z kolei pozwala na dalsze zwiększanie sprzedaży, a także na większą niezależność od zmienności koniunktury na poszczególnych rynkach.
Więcej informacji na www.bajecznaapartamenty.pl 
***
ATAL S.A. (www.atal.pl) to firma deweloperska specjalizująca się w budownictwie kompleksów mieszkaniowych, zlokalizowanych w obrębie największych miast w Polsce. Założycielem i właścicielem ATAL jest Zbigniew Juroszek, który posiada 25-letnie doświadczenie zawodowe. Do tej pory ATAL sprzedał blisko 8500 mieszkań o powierzchni przekraczającej 495 tys. mkw., co zapewnia spółce czołową pozycję wśród największych przedsiębiorstw w branży. W aktualnej ofercie sprzedaży znajdują się inwestycje deweloperskie realizowane w Krakowie, Katowicach, Łodzi, Wrocławiu oraz w Warszawie i Gdańsku. Stabilność spółki gwarantuje kapitał własny o wartości ponad 600 mln zł. ATAL jest członkiem Polskiego Związku Firm Deweloperskich. W grudniu 2013 roku obligacje spółki zadebiutowały na rynku Catalyst. Spółka zadebiutowała na Giełdzie Papierów Wartościowych 15 czerwca 2015 r.
Dodatkowych informacji udzielają:
E-mail: pr@atal.pl 
Paweł Rabantek
Doradca Zarządu ds. PR

Tel. (+48) 603 870 044
Łukasz Borkowski
Starszy Specjalista ds. PR
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