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Warszawa, 24 stycznia 2020 roku
ATAL Bosmańska – minimalizm i kameralna zabudowa na gdyńskim Oksywiu
ATAL, ogólnopolski deweloper, rozpoczął sprzedaż kolejnej inwestycji w Trójmieście. ATAL Bosmańska to kameralna inwestycja o minimalistycznym charakterze. Do oferty na gdyńskim Oksywiu trafiło właśnie 100 mieszkań oraz 7 lokali usługowych. Ceny za mkw. zaczynają się od 6 500 złotych brutto. 
Architekci – projektując mieszkania – położyli szczególny nacisk na funkcjonalność oraz wygodę. W ten sposób osiągnięto zróżnicowane wnętrza jedno i dwupoziomowe, o metrażu od 35,94 do 91,64 mkw oraz o układach od 2 do 6 pokoi. Uzupełnieniem komfortowej przestrzeni mieszkalnej będą przeszklone balkony, które dodatkowo doświetlą wnętrza. Lokale usytuowane na parterze posiadać będą indywidualne ogródki. Na terenie inwestycji przewidziano 72 stanowiska w hali garażowej. Dodatkowo, na zewnątrz budynku zaprojektowano 57 miejsc parkingowych. Komórki lokatorskie stanowić będą kolejną przestrzeń do przechowywania nie używanych na co dzień przedmiotów. Rowerzyści z pewnością skorzystają z ogólnodostępnych stojaków rowerowych.
ATAL w Trójmieście obecny jest od 2016 roku, to dla nas niezwykle perspektywiczny rynek, na którym planujemy dalszy rozwój oferty. ATAL Bosmańska to nasz najnowszy projekt, jest on idealny dla osób, którzy chcą mieszkać w kameralnym otoczeniu, ale również w bliskim zasięgu miasta. Jest to doskonałe miejsce dla ludzi, którzy poszukują spokojnego i bezpiecznego mieszkania o wysokim standardzie. W trosce o komfort i bezpieczeństwo mieszkańców przestrzeń kompleksu podzielono na ogólnodostępną oraz prywatną. Od ulicy Bosmańskiej zaplanowano lokale handlowo-usługowe, natomiast wewnętrzny teren osiedla dostępny jest już wyłącznie dla mieszkańców – mówi Angelika Kliś, Dyrektor Zarządzająca ds. Sprzedaży i Marketingu w ATAL.
ATAL Bosmańska to proste bryły budynków, panele dekoracyjne kontrastujące z białą elewacją, balkony ze szklanym wypełnieniem, a to wszystko w towarzystwie terenów zielonych. Minimalistyczny styl architektury we współczesnej odsłonie sprawia, że kompleks ATAL Bosmańska z pewnością wyróżni się na tle najbliższej okolicy.
Inwestycja zlokalizowana jest przy ul. Bosmańskiej, w malowniczym i cichym Oksywiu. W okolicy znajduje się ogólnodostępny plac zabaw, przedszkole, szkoła podstawowa i liceum ogólnokształcące. W zasięgu 15-minutowego spaceru znajduje się również Akademia Marynarki Wojennej oraz sportowe i edukacyjne centrum tej uczelni, w której będzie można skorzystać z biblioteki oraz basenu. Oksywie ma także łatwy dostęp do pięknej, piaszczystej plaży, nieopodal której zlokalizowana jest Osada Rybacka z zabytkowymi domami rybaków. 
Dzielnicę Oksywie charakteryzuje rozwinięta infrastruktura handlowa. Znacznie ułatwi to codzienne zakupy w sklepach osiedlowych czy korzystanie z punktów usługowych znajdujących się w okolicy. Zaledwie 15 minut zajmuje dojazd samochodem do Śródmieścia Gdyni – kulturalnego, rozrywkowego i rekreacyjnego centrum miasta. 
[bookmark: _GoBack]ATAL Bosmańska to nie jedyna propozycja ATAL na trójmiejskim rynku. Deweloper oferuje również mieszkania i lokale inwestycyjne w Modern Tower – prestiżowej inwestycji oddającej wielkomiejski charakter Gdyni. Projekt ten powstaje przy ul. Kazimierza Górskiego. Dostępne są także ostatnie, gotowe do odbioru apartamenty inwestycyjne w ATAL Baltica Towers oraz lokale usługowe w inwestycji Przystań Letnica.
Planowany termin oddania do użytkowania inwestycji ATAL Bosmańska to I kwartał 2022 roku. Więcej informacji na: atalbosmanska.pl
***
ATAL (www.atal.pl) to firma deweloperska specjalizująca się w budownictwie mieszkań, apartamentów oraz lokali komercyjnych, zlokalizowanych w obrębie największych miast w Polsce. Założycielem i właścicielem ATAL jest Zbigniew Juroszek, który posiada 25-letnie doświadczenie zawodowe. ATAL wynikami sprzedaży zapewnia sobie czołową pozycję wśród największych przedsiębiorstw w branży. W aktualnej ofercie sprzedaży znajdują się inwestycje deweloperskie realizowane w Krakowie, Katowicach, Łodzi, Wrocławiu, Warszawie, Trójmieście i Poznaniu. ATAL jest członkiem Polskiego Związku Firm Deweloperskich. W grudniu 2013 roku obligacje spółki zadebiutowały na rynku Catalyst. Akcje ATAL notowane są na Giełdzie Papierów Wartościowych od 15 czerwca 2015 r.
Dodatkowych informacji udziela:
E-mail: pr@atal.pl 
Łukasz Borkowski
PR & IR Manager
Tel. (+48) 519 871 423
Agnieszka Fabich
Specjalista ds. PR
Tel. (+48) 512 420 319
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