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Warszawa, 24 lipca 2018 roku
ATAL zarejestrował spółkę w Niemczech
ATAL – ogólnopolski deweloper – zarejestrował spółkę w Niemczech. W ATAL Development GmbH 80% udziałów posiada ATAL SA, 20% udziałów należy do Juroszek Investments. Zadaniem spółki jest potencjalna działalność deweloperska w Niemczech. 

Zarejestrowaliśmy spółkę zależną w Niemczech, ponieważ uważnie przyglądamy się tamtejszemu rynkowi deweloperskiemu. Nie wykluczamy, że w przypadku pojawienia się atrakcyjnych biznesowo projektów rozszerzymy naszą działalność. Nasze wieloletnie doświadczenie oraz historia rozwoju organicznego sprawiają, że jesteśmy bardzo dobrze przygotowani na taki scenariusz – mówi Zbigniew Juroszek, prezes ATAL.

ATAL łącznie w pierwszym półroczu 2018 przekazał 1699 lokali, czyli o 57% więcej niż w analogicznym okresie roku ubiegłego. Spółka zakontraktowała w tym czasie 1296 lokali. Oznacza to stabilizację sprzedaży na wysokim poziomie, zbliżonym do rezultatu odnotowanego w analogicznym okresie roku ubiegłego. ATAL zakłada, że w całym 2018 roku liczba podpisanych umów deweloperskich wyniesie od 2700 do 3000.

Od stycznia do marca 2018 roku spółka wygenerowała skonsolidowane przychody na poziomie 301 mln zł, co oznacza wzrost o 51% rok do roku. W tym samym okresie sprawozdawczym ATAL wypracował 58,8 mln zł zysku netto, czyli o ponad 43% więcej niż przed rokiem.

W lipcu 2018 roku ATAL wypłacił dywidendę w wysokości 3,54 zł na walor, czyli w sumie ok. 137 mln zł, co stanowi 80% zeszłorocznego wyniku netto Grupy. W 2017 roku ATAL wypłacił dywidendę w wysokości 1,68 zł na akcję, co łącznie dało kwotę 65 mln zł. Rok wcześniej spółka wypłaciła inwestorom 23,6 mln zł dywidendy. 

Przez pierwsze trzy miesiące 2018 roku ATAL nabył 4 grunty za ok. 38 mln zł, o łącznym PUM 33,7 tys. mkw. Są one zlokalizowane w Poznaniu, Trójmieście i Krakowie. W całym zeszłym roku ATAL wydał na zakup nowych gruntów ponad 232,3 mln złotych, co stanowi rekordowy wynik w historii firmy. Spółka zakupiła łącznie 14 działek w miastach, gdzie prowadzi dotychczasową działalność – Warszawa, Kraków, Katowice, Wrocław, Poznań i Trójmiasto. Zsumowany potencjał PUM tych gruntów to niemal 320 tys. mkw. Oznacza to, że koszt zakupu 1 mkw. PUM to 727 zł.
***
ATAL (www.atal.pl) to firma deweloperska specjalizująca się w budownictwie kompleksów mieszkaniowych, zlokalizowanych w obrębie największych miast w Polsce. Założycielem i właścicielem ATAL jest Zbigniew Juroszek, który posiada 25-letnie doświadczenie zawodowe. ATAL wynikami sprzedaży zapewnia sobie czołową pozycję wśród największych przedsiębiorstw w branży. W aktualnej ofercie sprzedaży znajdują się inwestycje deweloperskie realizowane w Krakowie, Katowicach, Łodzi, Wrocławiu, Warszawie, Trójmieście i Poznaniu. ATAL jest członkiem Polskiego Związku Firm Deweloperskich. W grudniu 2013 roku obligacje spółki zadebiutowały na rynku Catalyst. Akcje ATAL notowane są na Giełdzie Papierów Wartościowych od 15 czerwca 2015 r.
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