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Warszawa, 26 sierpnia 2014 roku


Dyrekcyjna 33 czeka na pierwszych lokatorów

Dyrekcyjna 33 to prestiżowa inwestycja ATAL S.A. usytuowana niemal w sercu Wrocławia. Właśnie zakończono prace, a obiekt uzyskał pozwolenie na użytkowanie. Posiadacze pierwszych lokali już mogą rozpocząć przeprowadzanie do swoich nowych apartamentów.
Dyrekcyjna 33 to sześciopiętrowy obiekt mieszczący 222 mieszkania o powierzchni od 26 do 129 mkw. Do momentu zakończenia budowy sprzedano 104 lokale, a kolejnych 18 zostało zarezerwowanych. Większość z nich wyposażona jest w balkony, a te ulokowane na kondygnacji poddasza posiadają tarasy. Dla przyszłych właścicieli mieszkań na parterze zaplanowano ogródki do ich wyłącznego użytku. W budynku znajduje się także 9 lokali usługowych, które już znalazły nabywców.
Inwestycję Dyrekcyjna 33 Apartamenty wyróżnia nowoczesna architektura. Obiekt zaprojektowano jako budynek wpisujący się formą w otaczający krajobraz i charakter urbanistyczny dzielnicy. Elewacja budynku, wzbogacona płytkami klinkierowymi, ma charakter horyzontalny podkreślony wstęgowymi balkonami. 
Dyrekcyjna 33 mieści się w bardzo bliskiej odległości od wrocławskiego Rynku. Wokół niej znajduje się bogata infrastruktura handlowo-usługowa oraz mają swoje miejsce liczne placówki oświatowe. Znaczącym udogodnieniem komunikacyjnym jest znajdujący się nieopodal dworzec Wrocław Główny. 
Stolica Dolnego Śląska to jeden z kluczowych rynków dla ATAL S.A. Wrocław jest bardzo konkurencyjny, działa tu wielu deweloperów, a klienci są wymagający. Tym bardziej cieszy nas, że od początku roku sprzedaliśmy we wrocławskich inwestycjach ATAL S.A. 203 mieszkania. Ofertę stale uzupełniamy, w lipcu wprowadziliśmy do sprzedaży Starą Odrę Residence, a do końca roku planujemy kolejne inwestycje we  Wrocławiu – mówi Ewelina Juroszek, dyrektor ds. sprzedaży mieszkań ATAL S.A. 
Koncepcja architektoniczna apartamentów Dyrekcyjna 33 powstała w pracowni AP SZCZEPANIAK Sp. z o.o. S. K. 
Cena za mkw. to 6650 złotych brutto.
Więcej informacji: www.dyrekcyjna33.pl
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ATAL SA (www.atal.pl) to firma deweloperska obecna na polskim rynku od ponad 20 lat. Specjalizuje się w budownictwie kompleksów mieszkaniowych, biurowych i handlowo-magazynowych zlokalizowanych w obrębie największych miast w Polsce. Firma aktualnie prowadzi 14 projektów inwestycyjnych m.in. w Krakowie, Katowicach, Łodzi, Wrocławiu oraz w Warszawie. Założycielem i właścicielem firmy jest znany polski przedsiębiorca Zbigniew Juroszek. Stabilność Spółki gwarantuje kapitał własny o wartości ponad 300 mln PLN. Do tej pory deweloper sprzedał ponad 4000 mieszkań o powierzchni blisko 185 tys. mkw. ATAL SA jest członkiem Polskiego Związku Firm Deweloperskich, uczestniczy w programie Firma Wiarygodna Finansowo oraz Rzetelna Firma, w którym otrzymał Złoty Certyfikat. W 2011 roku dewelopera wyróżniono tytułem Firmy Roku Ziemi Cieszyńskiej. W 2012 roku wszedł do grona Gazel Biznesu oraz po raz kolejny został Perłą Polskiej Gospodarki. Firma w grudniu 2013 roku zadebiutowała na GPW, na rynku Catalyst.
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