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Warszawa, 28 września 2017 roku
Apartamenty Drewnowska 43 – ekskluzywne osiedle w sercu Łodzi
ATAL, ogólnopolski deweloper, uruchomił sprzedaż nowej inwestycji w centrum Łodzi. Apartamenty Drewnowska 43 to ekskluzywny projekt o wielkomiejskim charakterze. W ramach I etapu osiedla powstaną 264 mieszkania, 15 lokali biurowych oraz 12 lokali usługowych. Inwestycja powstaje w znakomitej lokalizacji – blisko historycznego centrum miasta oraz w otoczeniu rozbudowanej infrastruktury drogowej i komunikacyjnej. Cena za mkw. wynosi już od 5 700 złotych brutto.
W pierwszym z czterech etapów Apartamentów Drewnowska 43 zaplanowano kompleks 7 budynków. Będą one posiadały od 4 do 11 pięter. Najwyższe kondygnacje będą sięgać aż 35 metrów nad poziom ulicy, dlatego będzie roztaczał się z nich wspaniały widok na panoramę miasta. Zabudowa od strony ulicy Drewnowskiej będzie wyposażona w lokale usługowe oraz przestrzenie biurowe na poziomie parteru i pierwszego piętra. Na wyższych kondygnacjach zaprojektowane zostały 264 mieszkania o powierzchniach od 25,37 do 92,11 mkw. oraz rozkładach od 1 do 4 pokoi. Na terenie inwestycji przewidziano 285 miejsc parkingowych podziemnych i 33 miejsca na parkingu zewnętrznym. Dla wygody mieszkańców przewidziano również 226 komórek lokatorskich oraz pomieszczenia ogólnego dostępu – wózkownie i rowerownie. Budynki będą też wyposażone w cichobieżne windy.
Apartamenty Drewnowska 43 to projekt, który doskonale wkomponuje się w historyczne centrum miasta, zmieniając oblicze najbliższej okolicy. Uzupełnia on nasze łódzkie portfolio o inwestycję skierowaną dla osób, które chcą zamieszkać w samym sercu aglomeracji. Obecnie ATAL w Łodzi realizuje już trzy wieloetapowe osiedla, w których od początku roku sprzedał łącznie 237 mieszkań – mówi Mateusz Juroszek, wiceprezes ATAL.

Apartamenty Drewnowska 43 będą zwracać uwagę elegancką architekturą oraz spójnym połączeniem funkcji mieszkaniowych, handlowych i biurowych. Zabudowa doskonale wpisze się w istniejącą tkankę miejską i stworzy nową jakość w ofercie mieszkaniowej w tej części miasta. Nowoczesna forma budynków została zaprojektowana z dbałością o detale – wysokiej klasy materiały wykończeniowe we wnętrzach i na elewacjach to tylko część elementów wyróżniających inwestycję na tle pozostałych łódzkich projektów. Kompleks będzie w pełni dostosowany do potrzeb osób niepełnosprawnych – zarówno część garażowa, mieszkaniowa, jak i tarasy rekreacyjne. Część budynków posiadać będzie bowiem ogólnodostępne tarasy zielone, zlokalizowane na dachach. Ta wspólna przestrzeń sprzyjać będzie integracji mieszkańców. Tarasy pełnić będą różne funkcje – od placu zabaw dla najmłodszych, przez rekreację z akcesoriami do ćwiczeń, do miejsca spotkań sąsiadów. Przestrzeń wspólna zaaranżowana zostanie nie tylko w formie tarasów, ale również dziedzińców z ławkami, placów zabaw dla najmłodszych oraz ciekawych kompozycji roślinnych.
Apartamenty Drewnowska 43 powstają w obrębie śródmiejskiej zabudowy, w miejscu o prestiżowym i historycznym charakterze, tuż obok popularnej łódzkiej Manufaktury. To lokalizacja, która łączy w sobie bezpośrednie sąsiedztwo popularnych terenów rekreacyjnych z licznymi placówkami handlowymi, usługowymi i obiektami użyteczności publicznej. Udogodnienia dla siebie znajdzie tu każdy. Dla rowerzystów będą to wygodnie ścieżki rowerowe łączące ul. Drewnowską z innymi częściami Łodzi. Użytkownicy komunikacji miejskiej będą zadowoleni z dostępności wielu linii autobusowych i tramwajowych – najbliższy przystanek tramwajowy mieści się przy ulicy Zachodniej. W niedalekiej przyszłości – niemal równolegle z budową inwestycji Apartamenty Drewnowska 43 – zostanie wybudowany tunel średnicowy tzw. „łódzkie metro”, którego stacja znajdzie się przy ul. Ogrodowej. Mieszkańcy Apartamentów, którzy wybierają samochód, będą mogli z łatwością dostać się do każdego punktu w mieście, włączając się do ruchu na ul. Zachodniej lub Al. Włókniarzy. Takie położenie inwestycji gwarantuje szybki i komfortowy dojazd do pracy, do placówek edukacyjnych i na zakupy.
Na łódzkie portfolio ATAL – poza Apartamentami Drewnowska 43 – składają się dwie inne inwestycje. Obecnie trwa sprzedaż mieszkań w wieloetapowych osiedlach Chojny Park oraz Pomorska Park.

Planowany termin oddania do użytkowania inwestycji Apartamenty Drewnowska 43 to IV kwartał 2019 roku. Za projekt inwestycji odpowiedzialne jest NOW biuro architektoniczne. 
Więcej informacji: www.drewnowska43.pl 
***

ATAL (www.atal.pl) to firma deweloperska specjalizująca się w budownictwie kompleksów mieszkaniowych, zlokalizowanych w obrębie największych miast w Polsce. Założycielem i właścicielem ATAL jest Zbigniew Juroszek, który posiada 25-letnie doświadczenie zawodowe. ATAL wynikami sprzedaży zapewnia sobie czołową pozycję wśród największych przedsiębiorstw w branży. W aktualnej ofercie sprzedaży znajdują się inwestycje deweloperskie realizowane w Krakowie, Katowicach, Łodzi, Wrocławiu, Warszawie, Trójmieście i Poznaniu. ATAL jest członkiem Polskiego Związku Firm Deweloperskich. W grudniu 2013 roku obligacje spółki zadebiutowały na rynku Catalyst. Akcje ATAL notowane są na Giełdzie Papierów Wartościowych od 15 czerwca 2015 r.
Dodatkowych informacji udzielają:
E-mail: pr@atal.pl 
Łukasz Borkowski
Starszy Specjalista ds. PR
Tel. (+48) 519 871 423
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