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Warszawa, 9 lutego 2018 roku
mBank Dom Maklerski – „akumuluj” dla akcji ATAL
mBank Dom Maklerski zaktualizował rekomendację dla akcji ATAL. W upublicznionym dokumencie określono cenę docelową akcji dewelopera na poziomie 49,20 zł oraz podtrzymano rekomendację „akumuluj”.
Raport, którego autorem jest Piotr Zybała, został wydany 2 lutego, a upubliczniony 8 lutego br. 

Zdaniem analityka jednym z największych osiągnieć ATAL w 2017 roku była akwizycja nowych gruntów w siedmiu miastach, w których prowadzi działalność. Łączne wydatki w tym zakresie zostały oszacowane na 220 – 240 mln zł (ok. 800 PLN/PUM). Spółka obniżyła wskaźnik zadłużenia (dług netto/kapitał własny) z 47% na koniec 2016 roku do 36% na koniec Q3 2017. W konsekwencji analityk spodziewa się podniesienia wskaźnika wypłaty dywidendy do 90% lub nawet 100%. 
Pełną rekomendację mBank Domu Maklerskiego można pobrać tutaj.
ATAL jest jedynym deweloperem obecnym we wszystkich największych aglomeracjach w Polsce. Pozwala to na dalsze zwiększenie sprzedaży, a także większą niezależność od zmienności koniunktury na poszczególnych rynkach. W 2017 roku ATAL zakontraktował 2787 mieszkań, czyli o ponad 14% więcej niż przed rokiem (2435).
W dniu 18 maja 2017 r. ATAL wypłacił dywidendę w wysokości 1,68 zł na akcję, co łącznie daje kwotę niemal 65 mln zł. Stanowi to 70% skonsolidowanego zysku netto Grupy za 2016 rok. Polityka dywidendy w następnych latach przewiduje wypłaty akcjonariuszom od 70% do 100% skonsolidowanego wyniku netto.

ATAL narastająco po 9 miesiącach 2017 roku wypracował skonsolidowany zysk netto przypadający akcjonariuszom jednostki dominującej na poziomie 132,7 mln złotych. Oznacza to wzrost o 53,4% rdr. Grupa w okresie od stycznia do września 2017 roku odnotowała 647,1 mln zł skonsolidowanych przychodów, czyli o 43,6% więcej rdr. W I – III kw. 2017 marża brutto ze sprzedaży wyniosła 29,1%, a marża netto 21,3%. 

Więcej informacji na www.atal.pl
***
ATAL (www.atal.pl) to firma deweloperska specjalizująca się w budownictwie kompleksów mieszkaniowych, zlokalizowanych w obrębie największych miast w Polsce. Założycielem i właścicielem ATAL jest Zbigniew Juroszek, który posiada 25-letnie doświadczenie zawodowe. ATAL wynikami sprzedaży zapewnia sobie czołową pozycję wśród największych przedsiębiorstw w branży. W aktualnej ofercie sprzedaży znajdują się inwestycje deweloperskie realizowane w Krakowie, Katowicach, Łodzi, Wrocławiu, Warszawie, Trójmieście i Poznaniu. ATAL jest członkiem Polskiego Związku Firm Deweloperskich. W grudniu 2013 roku obligacje spółki zadebiutowały na rynku Catalyst. Akcje ATAL notowane są na Giełdzie Papierów Wartościowych od 15 czerwca 2015 r.
Dodatkowych informacji udziela:
E-mail: pr@atal.pl 
Łukasz Borkowski
Starszy Specjalista ds. PR

Tel. (+48) 519 871 423
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