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Warszawa, 3 lutego 2015 roku
ATAL S.A.: 90 sprzedanych mieszkań w styczniu
ATAL S.A., jeden z liderów rynku deweloperskiego, sprzedał w styczniu 90 mieszkań. Najwyższą sprzedaż odnotowano w Krakowie, gdzie nabywców znalazło 41 lokali. Dodatkowo w minionym miesiącu zarezerwowanych zostało kolejnych 109 mieszkań w inwestycjach dewelopera.
Najwyższy wynik w styczniu ATAL S.A. odnotował w Krakowie. W stolicy Malopolski we wszystkich osiedlach klienci kupili 41 mieszkań, a kolejne 44 zostały zarezerwowane. Zdecydowanie największym zainteresowaniem w minionym miesiącu cieszyła się inwestycja Bronowice Residence IV, gdzie nabywców znalazło 19 lokali. Klienci chętnie kupowali mieszkania także na kameralnym osiedlu Bagry Park, nowoczesnym City Towers Czyżyny oraz prestiżowym Nadwiślańska 11 Apartamenty. Dzięki wysokim wynikom sprzedaży, ATAL S.A. utrzymuje pozycję lidera na rynku małopolskim. 

Wysoką sprzedaż odnotowano we Wrocławiu, gdzie zawarto 20 umów deweloperskich i dokonano 15 rezerwacji. Nowi lokatorzy wprowadzą się m.in. do apartamentów Dyrekcyjna 33 zlokalizowanych w centrum miasta, na Osiedle Mieszczańskie i do Starej Odry Residence. W styczniu sporym zainteresowaniem klientów cieszył się także katowicki projekt Atal Francuska Park, gdzie sprzedano 10 mieszkań. W Łodzi 7 nabywców znalazły lokale na niedawno ukończonym osiedlu Nowe Polesie IIIB. W Warszawie natomiast sprzedano 9 mieszkań, a aż 22 zostały zarezerwowane – w większości w inwestycji Oaza Wilanów.
***
ATAL SA (www.atal.pl) to firma deweloperska obecna na polskim rynku od ponad 20 lat. Specjalizuje się w budownictwie kompleksów mieszkaniowych, biurowych i handlowo-magazynowych zlokalizowanych w obrębie największych miast w Polsce. Firma aktualnie prowadzi 20 projektów inwestycyjnych m.in. w Krakowie, Katowicach, Łodzi, Wrocławiu oraz w Warszawie. Założycielem i właścicielem firmy jest znany polski przedsiębiorca Zbigniew Juroszek. Stabilność Spółki gwarantuje kapitał własny o wartości ponad 300 mln PLN. Do tej pory deweloper sprzedał ponad 5000 mieszkań o powierzchni przekraczającej 300 tys. mkw. ATAL S.A. jest członkiem Polskiego Związku Firm Deweloperskich. Firma w grudniu 2013 roku zadebiutowała na GPW, na rynku Catalyst, a w listopadzie 2014 roku złożyła prospekt do KNF.
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