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 Warszawa, 25 lipca 2019 roku
Mateusz Juroszek z Zarządu do Rady Nadzorczej ATAL
W dniu 24 lipca br. Mateusz Juroszek złożył rezygnację z funkcji wiceprezesa ATAL SA, równocześnie jest kandydatem na nowego członka Rady Nadzorczej spółki. Zmiany spowodowane są rozwijaniem przez Mateusza Juroszka innych przedsięwzięć biznesowych z portfela inwestycyjnego rodziny Juroszków. Mateusz Juroszek jest prezesem STS oraz jednym z inwestorów strategicznych w yestersen.
Mateusz Juroszek jest absolwentem Wydziału Zarządzania Strategicznego Akademii Leona Koźmińskiego w Warszawie. Skończył studia na kierunku zarządzenie i marketing, specjalność zarządzanie strategiczne. Od 2012 roku jest prezesem zarządu Star-Typ Sport Zakłady Wzajemne. STS jest największą w Polsce firmą bukmacherską, z ponad 47% udziałem w rodzimym rynku. Spółka działa również na skalę międzynarodową. STS – w ostatnich 6 latach zwiększył przychody ponad dziesięciokrotnie – z 220 mln zł do 2,41 mld zł. STS jest jedną z największych firm w Polsce, która w 2018 roku odprowadziła do budżetu państwa niemal 300 mln złotych podatku od gier. Mateusz Juroszek stoi także na czele STS Gaming Group, w skład której wchodzi wiele podmiotów m.in. spółka prowadząca działalność na rynkach europejskich: w Wielkiej Brytanii, Niemczech, Norwegii, Islandii, Luksemburgu, Słowenii, Andorze, San Marino oraz na Gibraltarze, Słowacji, Malcie i Łotwie. 
ATAL jest spółką dywidendową. W 2016 roku została wypłacona dywidenda w wysokości 0,61 zł na akcję, co łącznie dało kwotę 23,6 mln zł. Dywidenda wyniosła wówczas 50% zysku netto z 2015 roku. W 2017 roku ATAL wypłacił akcjonariuszom 1,68 zł na akcję, czyli ok. 65 mln zł – co stanowiło 70% zysku netto z 2016 roku. W 2018 roku spółka wypłaciła akcjonariuszom 137 mln zł (3,54 zł na akcję), czyli 80% zysku jednostki dominującej z 2017 roku. W 2019 roku spółka wypłaciła akcjonariuszom 182 mln zł (4,70 zł na akcję), czyli 100% zysku netto z 2018 roku.
W pierwszych sześciu miesiącach 2019 roku spółka zakontraktowała 1616 mieszkań (wzrost o 26,3% rok do roku). W samym drugim kwartale spółka sprzedała 904 lokale, co również jest rekordem w ujęciu kwartalnym. Spółka zakłada, że w całym 2019 roku liczba podpisanych umów deweloperskich wyniesie ok. 2,8 tys.
ATAL od stycznia do marca br. wygenerował skonsolidowane przychody na poziomie 234,5 mln zł. W tym okresie sprawozdawczym wynik netto przypisany akcjonariuszom jednostki dominującej wyniósł 45,3 mln zł. Marża brutto ze sprzedaży od stycznia do marca wyniosła 28,19% (26,91% w Q1 2018). Marża netto wyniosła zaś 19,61% (19,53% w Q1 2018).
***
ATAL (www.atal.pl) to firma deweloperska specjalizująca się w budownictwie kompleksów mieszkaniowych, zlokalizowanych w obrębie największych miast w Polsce. Założycielem i właścicielem ATAL jest Zbigniew Juroszek, który posiada 25-letnie doświadczenie zawodowe. ATAL wynikami sprzedaży zapewnia sobie czołową pozycję wśród największych przedsiębiorstw w branży. W aktualnej ofercie sprzedaży znajdują się inwestycje deweloperskie realizowane w Krakowie, Katowicach, Łodzi, Wrocławiu, Warszawie, Trójmieście i Poznaniu. ATAL jest członkiem Polskiego Związku Firm Deweloperskich. W grudniu 2013 roku obligacje spółki zadebiutowały na rynku Catalyst. Akcje ATAL notowane są na Giełdzie Papierów Wartościowych od 15 czerwca 2015 r.
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